

Integracija KPMG-a u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Sloveniji u KPMG Adria

Zagreb, 9. prosinca 2024. – KPMG u Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni i Hercegovini postali su dio KPMG Adria *cluster*a, u okviru KPMG Central and Eastern Europe. Integracija u Adria cluster predstavlja dodatan korak u pozicioniranju KPMG-a kao lidera na tržištu u regiji. KPMG Adria regionalni tim sada broji preko 400 stručnjaka na području revizije i savjetodavnih usluga, a zahvaljujući većoj mreži znanja, stručnosti i resursa, klijentima će se osigurati bolja i sveobuhvatnija podrška u rješavanju njihovih poslovnih izazova. Pri tome, kontinuitet i prepoznatljivost svake pojedine firme na lokalnim tržištima članica *cluster*a ostaje sačuvan dok krovni brand KPMG Adria omogućuje cjelovit pristup regionalnim klijentima i ujedno predstavlja najveću vrijednost ove integracije.

„U Adria regiji KPMG uspješno posluje preko 30 godina i osigurava visoku kvalitetu savjetodavnih i revizijskih usluga našim klijentima. KPMG je predan ulaganju u kontinuirani razvoj naših zaposlenika, tehnološke inovacije te u inicijative društveno odgovornog poslovanja od važnosti za širu zajednicu. Naši klijenti uključuju najveće domaće i međunarodne kompanije, javni sektor i neprofitne organizacije, koje zahtijevaju najviši standard usluga, specijalizaciju po industrijama te ekstenzivno poznavanje lokalnih, regionalnih i globalnih tržišta. S obzirom na kontinuirane neizvjesnosti u poslovnom okruženju koje su uzrokovane tehnološkim promjenama, AI prilikama, geopolitičkim tenzijama, volatilnostima u lancima dobave te niz drugih globalnih i regionalnih izazova, potrebe naših klijenata postaju sve složenije te im je više nego ikada prije potreban regionalno (a time i globalno) integriran i pouzdan partner i savjetnik.

Uvjereni smo da će integracija dodatno osnažiti naš regionalni poslovni model te time pojačati poziciju vodeće tvrtke za profesionalne usluge, koja se uz najvišu razinu povjerenja uspješno prilagođava dinamičnom okruženju i kontinuirano dodaje vrijednost našim klijentima, zaposlenicima i široj zajednici.“ – istaknuo je **Goran Horvat, KPMG Adria Managing Partner.**